
KESKUSKAUPPAKAMARIN  ARVOSTELUPERUSTEET 
VÄLITTÄJÄKOELAUTAKUNTA  LVV-KOE 21.11.2020 

 

Tehtävä 1 

 

1. Oikea vastaus on b ja d. (1 p.) 

2. Oikea vastaus on a. (1 p.) 

3. Oikea vastaus on b. (1 p.) 

4. Oikea vastaus on a ja b. (1 p.) 

5. Oikea vastaus on c ja d. (1 p.) 

6. Oikea vastaus on a ja d. (1 p.) 

7. Oikea vastaus on b. (1 p.) 

8. Oikea vastaus on b, c ja d. (1 p.) 

9. Oikea vastaus on a. (1 p.) 

10. Oikea vastaus on b ja d. (1 p.) 

 

Tehtävän enimmäispistemäärä on 10. 
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Tehtävä 2 

 

1. Oikea vastaus on a ja b tai ei yhtään oikeaa väittämää. (1 p.) 

AHVL 68§ Muuttopäivä on vuokrasopimuksen päättymisen jälkeinen arkipäivä. Muuttopäivä on aina muu 

arkipäivä kuin lauantai. = vastaukset a ja b oikein. 

AHVL 12§:ssä on pyhäpäiväsääntö. Jos muuttopäivä on maanantai ja se on pyhäpäivä, siirtyy muuttopäivä 

seuraavalle arkipäivälle. Pyhäpäivä ovat mm. Itsenäisyyspäivä, Vappupäivä ja Uudenvuoden päivä. Näin ol-

len hyväksytty myös vastaus, jossa ei ole yhtään oikeaa väittämää. 

2. Oikea vastaus on a ja d. (1 p.) 

3. Oikea vastaus on a ja c. (1 p.) 

4. Oikea vastaus on c. (1 p.) 

5. Oikea vastaus on a, c ja d. (1 p.) 

6. Oikea vastaus on a, b, c. (1 p.) 

7. Oikea vastaus on a, c, d. (1 p.) 

8. Oikea vastaus on a, b, c ja d. (1 p.) 

9. Oikea vastaus on b ja c. (1 p.) 

10. Oikea vastaus on a ja c. (1 p.) 
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Tehtävä 3 

 

1. Oikea vastaus on d. (1 p.) 

2. Oikea vastaus on d. (1 p.) 

3. Oikea vastaus on a. (1 p.) 

4. Oikea vastaus on c. (1 p.) 

5. Oikea vastaus on c. (1 p.) 

6. Oikea vastaus on b. (1 p.) 

7. Oikea vastaus on d. (1 p.) 

8. Oikea vastaus on d. (1 p.) 

9. Oikea vastaus on d. (1 p.)  

10. Oikea vastaus on a. (1 p.) 

 

Tehtävän enimmäispistemäärä on 10. 
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Tehtävä 4 

 

1. Oikea vastaus on a, b ja c. (1 p.) 

2. Oikea vastaus on a, b, c ja d. (1 p.) 

3. Oikea vastaus on a, c ja d. (1 p.) 

4. Oikea vastaus on b. (1 p.) 

5. Ei yhtään oikeaa vaihtoehtoa, yhteenkään kohtaan ei ole tullut merkitä rastia. (1 p.) 

6. Oikea vastaus on a. (1 p.) 

7. Oikea vastaus on c. (1 p.) 

8. Oikea vastaus on b ja c. (1 p.) 

9. Ei yhtään oikeaa vaihtoehtoa, yhteenkään kohtaan ei ole tullut merkitä rastia. (1 p.) 

10. Oikea vastaus on b. (1 p.) 

 

Tehtävän enimmäispistemäärä on 10. 

 


